



To 高一五班

关于家书——

军训的第四天晚上写家书，收到父母的家书，我感到很意外，也很高兴。俗话说：家书抵万金。父母的来信中装满了沉甸甸的爱与关怀。父母的来信中谈到了许多平时无法静心谈论的问题。书信的确是交流的好平台。我们要抓住这次契机，与父母交谈。——王语哲

“寒风飘飘落叶……”食堂中弥漫着思乡的味道，一首抒情的歌在耳畔响起。所有人的眼泪都只在眼眶里，眼前的景象模模糊糊却只有父母的身影在脑海挥之不去。心里的歉意油然而生，似乎响起了抽泣声……——陶鑫焱

悠扬的歌声携着思乡的惆怅传入耳中，勾起了心底的思念。拆开家长的来信，在阅读过程中不断有抽泣声飘来。有的同学眼眶被泪水模糊，明明只是4天不见，时间却仿佛被拉长了一般。无数话语涌上心头，提笔回信，万千思绪在笔尖蜿蜒流出。每一个人神情专注，信纸上的字流露出难以言表的感情。愿薄薄的信纸拥有承载爱的力量。——陈天涵

明月成歌夜作赋，寒风替我寄家书。一行楷书话相思，两眼热泪含真情。——张寅



关于教官（徐小剑）——



阳光下，你们的汗珠闪耀。睡梦中，你们的批评回荡。宿舍里，你们叠的被子整齐。笑声中，你们的笑靥可爱。我们最可敬可爱的教官啊，你们的教育将永远藏在我们心中。

——耿静

我们的教官真的很尽职，他能和我们一起学唱班歌，会一对一地教我们齐步走，在我们和家人写家书时，他会为我们讲父母的不容易，被子认真地一步步教我们如何叠得方正，这样的教官虽然惩罚过我们，虽然大骂过我们，但他教给我们的道理却一点也不少。“不抛弃，不放弃”，我会永远记住他说的一言一语。

——颜佳赞

致我们的军训——

To 高一五班的孩子们

小剑语录第三、四季

“懂了吗？”小剑问。“懂了！”回应声强烈。“懂了？就是不会做是吧”小剑一翻白眼。

小剑叼着个棒棒糖绕着我们晃了一圈，突然开口：“小剑语录第一季是谁写的？是李阳是吧？”小编虎躯一震，心里想啥你们都懂得，刚想开口，小剑瞥了我一眼：“那个‘奥特曼啊朵奇’可是升级版，知道么？”（笑）

“到时候你们去射击场，他们问你哪个教官教的，你们就说自学成才，别说是我教的啊”

“一遍能做好的是，你们非要做N遍，你们就是欠练

“我不在乎名次，只要不留遗憾就行”

“来军训不是要你们动作有多么标准，没人要你走得跟国家仪仗队一样。军训是让你们训练你们的意志、毅力和坚定的信念。”

——来自坚持自称“贤者（绅士）”的班长大人李阳



About 拉练——



上午，我们终于等来了我们期待已久的拉练，最开始听到10公里时，大家也许开始恐慌、害怕，但一路金黄的麦穗，各色的鲜花，加上眼花缭乱的蔬菜惹得欢声笑语伴随着部队。拉练，或许哭，只是笑得太多，忘记了去想苦。——姜颖逸

路上的景色明明灭灭，同学们时不时发出惊喜的尖叫，我们在拉练的路上！忍着因昨天训练酸痛的腿，压抑着内心的惊喜，我们几天内第一次迈出了国防园，一切都变得明亮了。——耿静

射击完毕，冲到靶场捡弹壳。无论是同学还是老师，都跳入了草丛中。有些狼狈和疯狂的场景。虽然只是两枚已经生锈还粘着泥土的金属管。但对于我们来说有着别样的意义。我终于接触了枪，参与了实弹射击。又是一种成长，一份永生难忘的经历。

——仲丽晴

晴空万里，微风拂面。在这油菜花仍然蓬勃开放的季节里，我们来到了武进国防教育训练基地进行打靶练习。人说枪是军人的灵魂。于是，我怀着这样的心情躺在了棉垫上，等待射击。当军哨一声令下，端平、瞄准、射击。一切都是这样的娴熟而有力量。在子弹射出枪膛的那一刻，我看到了军人如钢铁般的意志。诚然，我们不似军人这般誓死捍卫，但也应不折不扣的完成自己的义务，不管前方的路有多坎坷。——杨乐怡



在国防园已经呆了五天了。从最初的新奇激动，到中间的疲惫不堪，现在的我们对这份徒弟更多了份留恋，在这片土地上的人多了份理解与尊重。我们更加深刻的体会到何谓团结，何谓坚持。我相信，未来的我们会更坚强。

——王宇澄